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CONSEIL COMMUNAL DU 21 AVRIL 2026 
GEMEENTERAAD VAN 21 APRIL 2026 

ORDRE DU JOUR COMPLÉMENTAIRE
AANVULLENDE AGENDA

Ouverture de la séance à 20:00
Opening van de zitting om 20:00

SÉANCE PUBLIQUE - OPENBARE ZITTING
 

Interpellations - Interpellaties
 

CC - Interpellation citoyenne à la demande de Mme Valérie MAUS de ROLLEY et Mme Lorena
CRISMER, citoyens, représentant au moins 25 personnes domiciliées dans la commune et âgées de
16 ans au moins - "Nouvelle gestion du stationnement à Woluwe-Saint-Pierre entrée en vigueur le 1er
mars 2026" (Complémentaire)

GR - Burgerinterpellatie op verzoek van Mevr. Valérie MAUS de ROLLEY en Mevr. Lorena
CRISMER, burgers, die minimaal 25 personen vertegenwoordigen die in de gemeente wonen en ten
minste 16 jaar oud zijn - "Nieuw parkeerbeheer in Sint-Pieters-Woluwe in werking getreden op 1
maart 2026" (Aanvullend)

 

CC - Interpellation - "La nouvelle politique du stationnement avec parking Brussels" (M. Jonathan de
PATOUL) (Complémentaire)

GR - Interpellatie - "Het nieuwe parkeerbeleid met parking Brussels" (Dhr. Jonathan de PATOUL)
(Aanvullend)

 

 

Secrétariat - Secretariaat
 

CC - Adoption du registre des délibérations de la séance du 31.03.2026

GR - Goedkeuring van het register der beraadslagingen van de zitting van 31.03.2026
 

CC - Ordonnance du 14.12.2017 conjointe à la Région de Bruxelles-Capitale et à la Commission
communautaire commune sur la transparence des rémunérations et avantages des mandataires publics
bruxellois - Organisation par la commune de réunions de travail, de commissions, de fêtes, … -
Débours - Exercice 2025 - Prise de connaissance

GR - Gezamenlijke ordonnantie van 14.12.2017 van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest en de
Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie betreffende de transparantie van de bezoldigingen en
voordelen van de Brusselse openbare mandaathouders - Organisatie door de gemeente van
werkvergaderingen, van commissies, van feesten, … - Onkosten - Dienstjaar 2025 - Kennisneming
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Service juridique - Juridische dienst
 

CC - Sociétés intercommunales auxquelles la commune est associée - Approbation d’une
modification des statuts de l’intercommunale INTERFIN

GR - Intercommunale maatschappijen waarbij de gemeente aangesloten is - Goedkeuring van een
statutenwijziging van de intercommunale INTERFIN

 

CC - Contentieux - Urbanisme - Requête en annulation devant le Conseil d’Etat introduit par Mme
WOLTERS et consorts - Décision du fonctionnaire délégué du 12.09.2025 d'octroyer un permis
d’urbanisme à la société COPEL IMMO - Rue Saint-Hubert 17 - Permis d'urbanisme Urban.Brussels
19/PFD/1904975 - Requête en annulation - Intervention volontaire - Autorisation d’ester en justice

GR - Geschillen - Stedenbouw - Beroep tot nietigverklaring bij de Raad van State ingesteld door
Mevr. WOLTERS e.a. - Beslissing van de afgevaardigde ambtenaar van 12.09.2025 om een
stedenbouwkundige vergunning te verlenen aan de vennootschap COPEL IMMO - Sint-
Huibrechtsstraat 17 - Stedenbouwkundige vergunning Urban.Brussels 19/PFD/1904975 - Beroep tot
nietigverklaring - Vrijwillige tussenkomst - Toestemming om in rechte op te treden

 

CC - Propriétés communales - Chaussée de Stockel - Droit de passage à titre précaire et onéreux -
Conditions - Nouvelle convention - A.S.B.L. LA SERRE OUTIL - Adoption

GR - Gemeentelijke eigendommen - Stokkelsesteenweg - Tijdelijke doorgangsrecht tegen betaling -
Voorwaarden - Nieuwe overeenkomst - V.Z.W. "LA SERRE OUTIL" - Aanneming

 

 

Etat civil - Burgelijke stand
 

CC - Cimetière communal - Concessions de sépultures - Erreurs matérielles - Délibération
rectificative

GR - Gemeentelijke begraafplaats - Grafconcessies - Materiële fouten - Corrigerende deliberatie
 

 

Sport - Sport
 

CC - Sport - Chèques-sport communaux visant à favoriser l’accès au sport aux jeunes de Woluwe-
Saint-Pierre - Dispositions et règlement

GR - Sport - Gemeentelijke sportcheques om de toegang tot sport voor jongeren in Sint-Pieters-
Woluwe te bevorderen - Bepalingen en reglementen

 

 

Animations - Animaties
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CC - Animations - Ordonnance de police temporaire relative à la circulation routière à l'occasion de la
fête de l'avenue de Tervueren en date du 10.05.2026 - Prise d'acte

GR - Animaties - Tijdelijke politieverordening in verband met het wegverkeer tijdens het Feest van de
Tervurenlaan op 10.05.2026 - Akteneming

 

 

Cellule Marchés publics - Cel Overheidsopdrachten
 

CC - Marchés de travaux, de fournitures et de services - Application de l'article 234 § 3 de la nouvelle
loi communale - Choix de la procédure de passation et fixation des conditions du marché - Prise de
connaissance de délibérations du Collège des Bourgmestre et Echevins - Exercice 2026

GR - Opdrachten voor werken, leveringen en diensten - Toepassing van artikel 234 § 3 van de nieuwe
gemeentewet - Keuze van de plaatsingsprocedure en vaststelling van de voorwaarden van de opdracht
- Kennisneming van beraadslagingen van het College van Burgemeester en Schepenen - Dienstjaar
2026

 

CC - Voirie - Réaménagement de la rue de l'Eglise - Marché de travaux - Application de l'article 234
§ 1 de la nouvelle loi communale - Choix de la procédure de passation et fixation des conditions du
marché - Avis de marché - Financement - Exercice 2026

GR - Wegen - Herinrichting van de Kerkstraat - Opdracht voor werken - Toepassing van artikel 234 §
1 van de nieuwe gemeentewet - Keuze van de plaatsingsprocedure en vaststelling van de voorwaarden
van de opdracht - Aankondiging van opdracht - Financiering - Dienstjaar 2026

 

CC - Ukraine - Fourniture et livraison de matériel électrique - Marché de fournitures - Fournitures
urgentes et imprévisibles - Application des articles 234 § 2 et 249 § 1er alinéa 2 de la nouvelle loi
communale - Choix de la procédure de passation et fixation des conditions du marché - Procédure de
faible montant - Prise d'acte de la délibération du Collège des Bourgmestre et Echevins du 05.02.2026
- Admission de la dépense engagée - Inscription des crédits - Financement - Exercice 2026 - Prise
d'acte de la délibération du Collège des Bourgmestre et Echevins du 19.03.2026 - Annulation de
l'engagement budgétaire pour le lot 2 du marché (livraison) - Exercice 2026

GR - Oekraïne - Levering en verstrekking van elektrisch materiaal - Opdracht voor leveringen -
Dringende en onvoorzienbare leveringen - Toepassing van artikels 234 § 2 en 249 § 1 lid 2 van de
nieuwe gemeentewet - Keuze van de plaatsingsprocedure en vaststelling van de voorwaarden van de
opdracht - Procedure van beperkte waarde - Akteneming van de beraadslaging van het College van
Burgemeester en Schepenen van 05.02.2026 - Instemming met de vastgelegde uitgave - Inschrijving
van de kredieten - Financiering - Dienstjaar 2026 - Akteneming van de beraadslaging van het College
van Burgemeester en Schepenen van 19.03.2026 - Annulering van de begrotingsvastlegging voor het
perceel 2 van de opdracht (verstrekking) - Financiering - Dienstjaar 2026

 

 

Taxes - Belastingen
 

CC - Règlement relatif aux centimes additionnels à la taxe régionale sur les établissements
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d'hébergement touristique - Exercice d'imposition 2027 - Prise en charge par l'administration fiscale
régionale de l'établissement, de l'enrôlement, de la perception et du recouvrement des centimes
additionnels communaux à la taxe régionale sur les établissements d'hébergement touristique

GR - Reglement betreffende de opcentiemen op de gewestelijke belasting op de inrichtingen van
toeristisch logies - Aanslagjaar 2027 - Belasting van de gewestelijke fiscale administratie met de
heffing, de inkohiering, de inning en de invordering van de gemeentelijke opcentiemen op de
gewestelijke belasting op de inrichtingen van toeristisch logies

 

CC - Règlement-redevance relatif aux établissements scolaires communaux francophones de
l'enseignement fondamental de Woluwe-Saint-Pierre - Modification - Prorogation

GR - Retributiereglement betreffende de Franstalige gemeentelijke schoolinstellingen van het
basisonderwijs van Sint-Pieters-Woluwe - Wijziging - Verlenging

 

CC - Règlement-redevance relatif aux Académies francophones de Woluwe-Saint-Pierre -
Modification - Prorogation

GR - Retributiereglement betreffende de Franstalige Academies van Sint-Pieters-Woluwe - Wijziging
- Verlenging

 

CC - Règlement-redevance relatif aux établissements scolaires communaux néerlandophones de
l'enseignement fondamental de Woluwe-Saint-Pierre - Modification - Prorogation

GR - Retributiereglement betreffende de Nederlandstalige gemeentelijke schoolinstellingen van het
basisonderwijs van Sint-Pieters-Woluwe - Wijziging - Verlenging

 

CC - Règlement-redevance relatif à l'Académie néerlandophone de Woluwe-Saint-Pierre -
Modification - Prorogation

GR - Retributiereglement betreffende de Nederlandstalige Academie van Sint-Pieters-Woluwe -
Wijziging - Verlenging

 

CC - Règlement-redevance relatif aux activités organisées par le service "Kunst en Cultuur" -
Modification - Prorogation

GR - Retributiereglement betreffende de activiteiten georganiseerd door de dienst Kunst en Cultuur -
Wijziging - Verlenging

 

 

Interpellations - Interpellaties
 

CC - Interpellation - ""Recours au Fonds Bikes in Brussels pour améliorer les infrastructures cyclables
à Woluwe-Saint-Pierre" (Mme Cathy VAESSEN au nom du groupe Citoyens+PS-Vooruit)
(Complémentaire)

GR - Interpellatie - "Gebruik van het Fonds “Bikes in Brussels” om de fietsinfrastructuur in Sint-
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Pieters-Woluwe te verbeteren" (Mevr. Cathy VAESSEN namens de fractie Citoyens+PS-Vooruit)"
(Aanvullend)

 

CC - Interpellation - "Représentation des femmes dans les instances décisionnelles à WSP" (Mme
Cécile VAINSEL au nom du groupe Citoyens+PS-Vooruit) (Complémentaire)

GR - Interpellatie - "Vertegenwoordiging van vrouwen in de besluitvormingsorganen van SPW"
(Mevr. Cécile VAINSEL namens de fractie Citoyens+PS-Vooruit) (Aanvullend)

 

CC - Interpellation - "Invitation des conseillers communaux aux événements communaux" (Mme
Cécile VAINSEL au nom du groupe Citoyens+PS-Vooruit) (Complémentaire)

GR - Interpellatie - "Uitnodiging van de gemeenteraadsleden voor gemeentelijke evenementen"
(Mevr. Cécile VAINSEL namens de fractie Citoyens+PS-Vooruit) (Aanvullend)

 

La Secrétaire communale,
De Gemeentesecretaris,

Florence van Lamsweerde  

La Présidente,
De Voorzitster,

Virginie Van Lierde
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